
Боже мой, защо си ме оставил? 
Исая 53:8-12 Чрез угнетителен съд биде грабнат; А кой от Неговия род 

разсъждаваше, Че биде отсечен отсред земята на живите Поради престъплението 

на Моите люде, върху които трябваше да падне ударът? 9 И определиха гроба Му 

между злодеите, Но по смъртта Му при богатия; Защото не беше извършил 

неправда, Нито имаше измама в устата Му. 10 Но Господ благоволи той да бъде бит, 

предаде Го на печал; Когато направиш душата Му принос за грях, Ще види 

потомството, ще продължи дните Си, И това, в което Господ благоволи, ще успее в 

ръката Му. 11 Ще види плодовете от труда на душата Си и ще се насити; Праведният 

Ми служител ще оправдае мнозина чрез знанието им за Него, И Той ще се натовари с 

беззаконията им 12 Затова ще Му определя дял между великите, И Той ще раздели 

користи със силните, Защото изложи душата Си на смърт И към престъпници биде 

причислен, И защото взе на Себе Си греховете на мнозина И ходатайства за 

престъпниците. 

Псалм 22:14-22 Разлях се като вода, И разглобиха се всичките ми кости; 

Сърцето ми стана като восък, Разтопява се всред вътрешностите ми. 15 Силата ми 

изсъхна като черепка, И езикът ми прилепна за челюстите ми; И Ти си ме свел в 

пръстта на смъртта. 16 Защото кучета ме обиколиха; Тълпа от злодейци ме окръжи; 

Прободоха ръцете ми и нозете ми. 17 Мога да преброя всичките си кости, Хората 

се взират в мене и ме гледат. 18 Разделиха си дрехите ми, И за облеклото ми 

хвърлиха жребие. 19 Но Ти, Господи, да се не отдалечиш; Ти, сило моя, побързай 

да ми помогнеш. 20 Избави от меча душата ми, Живота ми от силата на кучето. 21 

Избави ме от устата на лъва И от роговете не дивите волове. Ти си ме послушал! 

22 Ще възвестявам името Ти на братята си; Всред събранието ще Те хваля. 

Неемия 9:26-28 Но те не се покоряваха, подигнаха се против Тебе, захвърляха 

Твоя закон зад гърбовете си, и избиваха Твоите пророци, които заявяваха против тях, 

за да ги обърнат към Тебе, и извършиха големи предизвикателства. 27 Затова, Ти ги 

предаваше в ръката на притеснителите им, които ги притесняваха; а във време на 

притеснението им, като викаха към Тебе, Ти слушаше от небето, и според голямото 

Си милосърдие им даваше избавители, които ги избавяха от ръката на притеснителите 

им. 28 Но като се успокояваха, те пак вършеха зло пред Тебе; затова Ти ги оставяше 

в ръката на неприятелите им, които и ги завладяваха; но пак, когато се обръщаха те 

викаха към Тебе, Ти ги слушаше от небето, и много пъти ги избавяше според 

милосърдието Си. 

Евреи 2:11-18 Понеже и Оня, Който освещава, и ония, които се освещават, всички 

са от Едного; за която причина Той не се срамува да ги нарича братя. 12 казвайки: "Ще 

възвестявам името Ти на братята Си; Ще Те хваля всред събранието"; 13 и пак: - 

"Аз на Него ще уповавам" и пак: - "Ето Аз и децата, които Ми е дал Бог". 14 И тъй, понеже 

децата са същества от общата плът и кръв то и Той, подобно на тях, взе участие в същото, 

за да унищожи чрез смъртта този, който има властта, сиреч, дявола, 15 и да избави 

всички ония, които, поради страха от смъртта, през целия си живот са били подчинени 

на робство. 16 (Защото, наистина, Той не помогна на ангелите, но помогна на 

Авраамовото потомство). 17 Затова трябваше да се оприличи във всичко на братята 

Си, за да бъде милостив и верен първосвещеник в отношение към Бога, за да 

извърши умилостивение за греховете на людете. 18 Понеже в това дето и сам Той 

пострада като изкушен, може и на изкушаваните да помага. 


